

EUROFORMA s.r.o.
Pri mlyne 1
071 01 Michalovce

Vec: Objednávka na poskytnutie služieb v rámci „Výzvy na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok z programu rozvoja vidieka Slovenskej republiky, pre opatrenie 2.1 Obnova potenciálu lesného hospodárstva a zavedenie preventívnych opatrení“

Bod 1

Predmet tejto objednávky je poskytnutie služieb a vzájomná spolupráca medzi Objednávateľom (Obec Papín) a Poradcom (EUROFORMA s.r.o.) v zmysle ktorej sa Poradca zaväzuje, že zabezpečí pre Objednávateľa informovanosť, pomoc, poradenstvo, ktorých cieľom a účelom bude čerpanie nenávratného finančného príspevku z Programu rozvoja vidieka Slovenskej republiky, pre opatrenie 2.1 Obnova potenciálu lesného hospodárstva a zavedenie preventívnych opatrení, s tým, že v rámci vyššie uvedených činností Poradca pre Objednávateľa vykoná a/alebo poskytne a/alebo zabezpečí najmä:

- a) odovzdá Objednávateľovi základné informácie o výzve a možnosti čerpania prostriedkov, pomoci vrátane posúdenia vhodnosti a oprávnenosti projektu vzhľadom na konkrétne podmienky a možnosti Objednávateľa
- b) vypracuje a odovzdá Objednávateľovi žiadosť na čerpanie nenávratného finančného príspevku z Programu rozvoja vidieka Slovenskej republiky, pre opatrenie 2.1 Obnova potenciálu lesného hospodárstva a zavedenie preventívnych opatrení so všetkými potrebnými prílohami, dokumentáciami
- c) vypracuje a odovzdá Objednávateľovi jednotlivé žiadosti o platbu čerpania prostriedkov a pomoci z Programu rozvoja vidieka Slovenskej republiky, pre opatrenie 2.1 Obnova potenciálu lesného hospodárstva a zavedenie preventívnych opatrení
- d) vypracuje a odovzdá Objednávateľovi priebežné a záverečné monitorovacie správy

e) zabezpečí Objednávateľovi v rámci realizácie predmetu tejto objednávky výber:

- osoby v zmysle platných právnych predpisov odborne spôsobilej na výkon verejného obstarávania
- dodávateľa externého manažmentu projektu
- dodávateľa tovaru a služieb v rámci skutočnej realizácie jednotlivých projektov
- dodávateľa projektovej časti v rámci skutočnej realizácie jednotlivých projektov
- externého dodávateľa právneho poradenstva
- externého dodávateľa spracovania štúdií a analýz

(ďalej v texte len „Predmet objednávky“)

Objednávateľ sa zaväzuje zaplatiť Poradcovi za realizáciu činností uvedených v tejto objednávke Odmenu podľa Bodu 2 tejto objednávky a tiež náhradu preukázateľne vynaložených výdavkov.

Bod 2

Strany sa dohodli, že Objednávateľ zaplatí Poradcovi za vykonanie činností uvedených v bode 1 tejto objednávky odmenu vo výške podľa cenníka úkonov a prác, ktorý Poskytovateľ odovzdá Objednávateľovi, splatnosť odmeny je 60 dní od vykonania činnosti.

Odmena poradcu a vyúčtované preukázateľne vynaložené výdavky sú bez dane z pridanej hodnoty a budú fakturované v zmysle platných právnych predpisov.

Poradca má právo na Odmenu, resp. jej časť uvedenú v tomto bode tejto objednávky a vyúčtované preukázateľne vynaložené výdavky, resp. ich časť za zrealizovanie Predmetu objednávky bez ohľadu na úspešnosť podanej žiadosti na čerpanie prostriedkov a pomoci z Programu rozvoja vidieka Slovenskej republiky, pre opatrenie 2.1 Obnova potenciálu lesného hospodárstva a zavedenie preventívnych opatrení a taktiež aj v prípade, ak počas realizácie Predmetu objednávky dôjde z akýchkoľvek dôvodov k zrušeniu vyhlásenej výzvy na podanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok z Programu rozvoja vidieka Slovenskej republiky.

Bod 3

Poradca sa zaväzuje, že bude vykonávať predmet objednávky uvedený v Bode 1. tejto objednávky riadne a včas podľa požiadaviek Objednávateľa a v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi Slovenskej republiky.

Poradca je povinný bezodkladne upozorniť Objednávateľa na všetky okolnosti, ktoré by mohli ohroziť alebo znemožniť riadne vykonanie predmetu objednávky uvedeného v Bode 1. tejto objednávky.

Poradca je povinný oznámiť Objednávateľovi zoznam požadovaných dokumentov, listín a podkladov (potrebných pre plnenie predmetu objednávky) a Objednávateľ sa zaväzuje na

vlastné náklady zabezpečiť a odovzdať poradcovi požadované dokumenty, listiny a podklady (potrebné pre plnenie predmetu objednávky) v termíne stanovenom Poradcom.

Poradca sa zaväzuje zachovávať mlčanlivosť o všetkých dokumentoch, údajoch a informáciách získaných od Objednávateľa v priebehu realizácie predmetu objednávky, a aj po skončení realizácie predmetu objednávky.

Objednávateľ sa zaväzuje poskytnúť Poradcovi riadne a včas potrebnú súčinnosť, najmä je povinný poskytnúť Poradcovi relevantné informácie, požadované podklady, listiny, dokumenty a materiály pre riadne plnenie predmetu objednávky zo strany Poradcu. V prípade, že Objednávateľ si túto povinnosť nesplní, ani na základe písomnej výzvy zo strany Poradcu (aj e-mailom alebo faxom), tak Poradca nebude niesť zodpovednosť za riadne a včasné vykonanie predmetu objednávky uvedeného v Bode.1 tejto objednávky.

Objednávateľ sa zaväzuje poskytnúť aj osobám zmluvne povereným Poradcom všetku potrebnú súčinnosť pri plnení predmetu objednávky uvedeného v Bode 1. tejto objednávky zo strany Poradcu.

Objednávateľ sa zaväzuje zabezpečiť súčinnosť svojich zamestnancov pri poskytovaní potrebných informácií, podkladov a materiálov Poradcovi, ktoré sú pre riadne a včasne plnenie predmetu objednávky uvedeného v Bode 1 tejto objednávky potrebné.

Poradca písomne alebo e-mailom vyzve Objednávateľa k odovzdaniu a prevzatiu jednotlivých častí predmetu objednávky uvedeného v Bode 1 tejto objednávky. Objednávateľ je povinný dostaviť sa k odovzdaniu a prevzatiu jednotlivých častí predmetu objednávky uvedeného v Bode 1. tejto objednávky, a to v termíne určenom Poradcom.

Ak objednávateľ odmietne prevzatie jednotlivých častí predmetu objednávky uvedených v Bode 1 tejto objednávky Poradcovi písomne potvrdiť alebo odmietne podpísať preberací protokol, táto skutočnosť sa zaznamená v preberacom protokole. Povinnosť Poradcu odovzdať Objednávateľovi jednotlivú časť predmetu objednávky uvedenú v Bode 1 tejto objednávky sa považuje za splnenú v momente odmietnutia Objednávateľa písomne potvrdiť prevzatie resp. podpísať preberací protokol.

Objednávateľ je zodpovedný za formálnu a vecnú správnosť a záväznosť ním poradcovi predložených podkladov a dokumentov, z ktorých bude Poradca vychádzať pri plnení predmetu objednávky uvedeného v Bode 1 tejto objednávky. Poradca nie je zodpovedný Objednávateľovi v prípade neúspešnosti podania žiadosti na čerpanie zo štátneho rozpočtu SR. Poradca nie je zodpovedný Objednávateľovi ani v prípade výkonu ostatných činností uvedených v Bode 1 tejto objednávky, ak ich vykonal s odbornou starostlivosťou. Poradca nie je zodpovedný Objednávateľovi v prípade spôsobenia škody osobami, ktoré pre objedávateľa zabezpečil Poradca v zmysle Bodu 1 tejto objednávky.

Bod 4

Strany sa dohodli, že počas trvania tejto objednávky, ktorej predmetom je poskytnutie služieb a vzájomná spolupráca v rámci žiadosti o nenávratný finančný príspevok z Programu rozvoja vidieka Slovenskej republiky, opatrenie 2.1 Obnova potenciálu lesného hospodárstva

a zavedenie preventívnych opatrení, má iba Poradca výhradne právo vykonávať, poskytovať a zabezpečovať pre Objednávateľa činnosti uvedené v Bode 1 tejto objednávky.

Strany sa dohodli, že v prípade, ak počas trvania tejto objednávky, ktorej predmetom je poskytnutie služieb a vzájomná spolupráca v rámci Programu rozvoja vidieka Slovenskej republiky, pre opatrenie 2.1 Obnova potenciálu lesného hospodárstva a zavedenie preventívnych opatrení, uzavrie Objednávateľ zmluvu alebo objednávku o výkone, poskytnutí a zabezpečení činnosti uvedených v Bode 1 tejto objednávky s inou osobou ako Poradcom, má Poradca právo od tejto objednávky odstúpiť a zároveň je Objednávateľ povinný zaplatiť Poradcovi pokutu vo výške 15 000,- € za každé jedno porušenie Bodu 1 tejto objednávky s tým, že nie je dotknuté právo Poradcu na náhradu škody presahujúcej výšku zaplatenej pokuty.

V prípade omeškania s úhradou Odmeny podľa Bodu 2 tejto objednávky a/alebo náhradou preukázateľne vynaložených výdavkov je Objednávateľ povinný zaplatiť Poradcovi pokutu vo výške 0,1% denne z nezaplatenej časti sumy.

V Papíne, dňa 17.3.2014

Obec
PAPÍN
067 33
okr. Humenné

Objednávateľ - Obec Papín

Prevzal v Papíne, dňa 17.03.2014

EUROFORMA, s.r.o.

Pri mlyne 1
071 01 MICHALOVCE
IČO: 46972234
DIČ: 2023686940

Poradca - EUROFORMA s.r.o.